Manual de Instrucoes
Perfuramatic

www.lassane.com.br



Parabeéns!
Voceé acaba de
adquirir um
produto de alta
qualidade,
da marca
LASSANE.
Desenvolvido
com todo
carinho,
pensando na

sua seguranca
e conforto.

Gssa@



Manual de Instrucoes

Escala de Profundidade para ferramenta de furo redondo

De acordo com a quantidade de folhas a serem encadernadas,

a posicdo da escala de profundidade podera ser de 1 a 4.

Para uma correta regulagem, siga a tabela existente na tampa
superior da maquina.

Exemplo: se temos 100 folhas ( papel 756g/m?) para encadernar,
a escala de profundidade devera ser colocada na posi¢éo 3 e a
espiral devera ser de @17mm, portanto basta puxar ou empurrar

a escala de profundidade até a posicao desejada. Escala de

Para anular puncao

1) Solta os quatros parafusos Philips da ferramenta, ver figura abaixo indicadas pela setas.
2) Ferramenta utilizada (chave phillips) acompanha a maquina.

Limpeza de residuos da gaveta:

1- Basta puxar a gaveta que fica atras da maquina.

Sugerimos que limpe a gaveta de residuos pelo menos uma vez por semana dependendo da
utilizacao do equipamento.

Balcdo de Frontal Puxar para cima
para retirada do

balcdo.l



Manual de Instrucoes

Instalagao:
1 - O Equipamento , devera ser instalado num local nivelado, onde nao tenha umidade.

Na instalagao confira se a voltagem do equipamento esta de acordo com a voltagem da rede elétrica.

Equipamento fornecido em 110v ou 220v.

ATENGAO
Verificar a voltagem da
rede elétrica antes de Ligar

2- Ligar o botao ON/ OFF para acionar a chave geral na parte posterior do equipamento.

3- Nao perfurar mais de 20 folhas de 70g/m? por vez.

Preparacao e Ajuste:

Limitador
ispositivo de
rava da ferramenta
0\ : Alca de Retirada ou
Perfuragcéo de Papel q ! Colocagéo da

Canal para a
4 ferramenta

Troca de Ferramenta:

1- Girar o dispositivo de trava da ferramenta até na posigao destravada, em seguida puxar a al¢a da
ferramenta conforme demonstrado na figura abaixo, repetir a operagao para colocar a nova ferramenta.




Conjunto Geral




Ref. Cédigo

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39

02188
01568
68158
04447

02691
68143
03456
68117
02524
68120
61777
02234
60906
60907
68133
27584
68148
00391
68105
68110
60934
61003
68127
35713
33464
60929
68138
68108
02506
68137
35959
33914
09631
33601
02187
68122
68125
68146
68129

Conjunto Geral

Descricéo

Parafuso allen 3/16x1"
Puchador da ferramenta
Base da ferramenta
Pedal de acionamento
Parafuso allen M5x35
Botao da trava

Pé de borracha

Chapa da gaveta

Parafuso phillips cab. panela M5x10

Chapa da placa

Placa eletronica

Parafuso fenda 5/32"x7/8"
Lateral esquerda

Lateral direita

Chapa traseira

Chave liga/desliga
Gaveta

Manipulo da gaveta
Encaixe da ferramenta
Conjunto do quadrado
Eixo frontal

Eixo traseiro

Chapa do micro

Micro

Motor

Espacador

Apoio do papel

Eixo espacador

Parafuso allen 3/8 x 1 1/2"
Tampa superior

Ima

Sensor da placa
Margeador completo
Parafuso sem cabeca M8x40 mm
Parafuso allen 1/4 x 7/8"
Bucha de poliuretano
Arruela

Bucha da trava
Bucha do sensor

|9
=

NP O

14

JEE QUL L G UL N QUL (L . L U .U &' S Nl NG i (s W (S (S L W | NG [ S Qi Ui W U [ G



Conjunto Perfuracao

~ 24
PR { .

|




Conjunto Perfuracao

Ref. Cédigo Descrigao Qntd.
01 68158 Base da ferramenta 01
02 68162 Tampa da ferramenta 01
03 02191 Parafuso allen 3/16" x 3/4" 02
04 01568 Alca da ferramenta 01
05 02200 Parafuso allen 3/16"x1/2" 02
06 68130 Escala de profundidade 01
07 02834 Arruelalisa 02
08 02188 Parafuso allen 3/16 x 1" 02
09 68150 *Matriz Passo 6 furo 4 01
10 61020 Puncio 60
11 68155 Porta puncéo passo 6 furo 4 01
12 68157 Coluna da ferramenta 02
13 60478 Mola da coluna 02
14 02524 Parafuso philips cab. panela M5 x 10 02
15 68156 Tampa do porta pungéo 01
16 27498 Parafuso philips cab. chata M5x10 04
17 02352 Porca 1/4" 06
18 62554 Calha do quadrado 02
19 68110 Conjunto quadrado da calha 01
20 02204 Parafuso allen 1/4 x 1 3/4" 06
21 66473 Cremalheira 02
22 02204 Parafuso allen 1/4 x 1 3/4" 04
23 61313 Mancal 02
24 02184 Parafuso allen 1/4 x 1" 04
25 02199 Parafuso allen ¢/ cab.1/4"x1 1/4" 03
26 02834 Arruelalisa 3/16" 02

*Obs.: Outras medidas de ferramenta sob consulta.

Dados Técnicos

Dimensdes: comprimento, largura, altura.
Maquina: 55 x 42 x 29 cm
Area de trabalho: 45 x 18 cm
Extensao de perfuragao: 35 cm
Quantidade de furos: Passo 6 furo 4 redondo: 60 furos
Passo 3x1 quadrado: 42 furos
Passo: 2x1 quadrado: 28 furos
Capacidade de perfuracao: 20 folhas
Desempenho: 8 a 10 mil folhas/hora
Peso: 51,550 kg
Motor: 215w
110v
60 Hz
Consumo de energia: 0, 304 kw/h
Obs: Para 220v, transformador opcional
Troca de ferramentas em menos de 30 segundos



GARANTIA

Este equipamento foi fabricado dentro da mais moderna tecnologia, sendo um aparelho de
facil operacdo. A LASSANE oferece uma garantia pelo prazo de 6(seis) meses contados a
partir da Venda, ja incluindo a garantia de 3(trés) meses prevista pelo Art. 26 do Cdédigo de
Defesa do Consumidor- Lei 8078/90. Sendo excluidos desta garantia quaisquer defeitos
provenientes do mal uso, quedas, acidentes de qualquer natureza ou se fizer manutencgéo
em pessoal ndo autorizada.

Para fazer uso da GARANTIA, o cliente devera providenciar o envio do equipamento

defeituoso, acompanhado de copia da respectiva Nota Fiscal, para nossa fabrica localizada
na Avenida Joana Silveira da Cruz Brito, n° 601, Bairro Século CEP 37190-000
Trés Pontas — MG ou Rua Machado de Assis, n° 753 Aclimacao - 04106 - 011 - S&do Paulo.

A LASSANE nédo arca com despesas de transporte.

Outros produtos Lassane

* Bobina de filamento em PVC

* Bobina de polietileno

* Canaletas

* Capas de acetato

* Capas PP/PVC

* Duplo anel (Wire-0)

* Espirais

* Filme de polaseal

* Garras plasticas

* Maquinas elétricas industriais

* Maquinas elétricas semi industriais
* Maquinas manuais

* Maquinas para acabamentos

* Pendentes para calendarios

* Transparéncias para retroprojecao

Mais informacdes:

www.lassane.com.br

SP: Rua Machado de Assis, 753
Aclimacéo - 04106 - 011 - Sao Paulo
Tel.: 55 11 5549-8511

Fax.: 55 11 5571-6005

MG: Av. Joana Silveira da Cruz Brito, 601

Bairro Século CEP 37190-000 -Trés Pontas - MG.
Tel.: 55 35 3265-8500

Fax.: 55 35 3265-8504



	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9

